AXKHXEIY
A" OMAAAX

3. No Ppeite v eicmon g evbeiag 1 omoia 01€pYeTAL GO TO GNEIO TOUNC

tov gvbetdv 2x—-5y+3=0 xor x—3y—7=0 ka1 eivar kaBetn oV evbeiv

4x+y=1.
3’2*“57*3=0 a&_51=~3 - iax-s\':‘-.S -
)(-3\,..1::0 = &-31.=:[ ~2x.\.6~,=-lfo

y=-11 "i Y= N N=-17
2x=1+37 < Xx=7F-31 X =4y

. . _ ) -\ -
L SRR LR q(x-tétl\\z)sl-\i..qxﬂh )



4. To onueia A(—4,6) kot I'(—1,1) eival o1 améEvavTt KOPLEES EVOS TAPUAAN-

AOYpappov ABIA. Ov mhevpég BT kot 14 o0 TopaANAOYPAILOV OVI|KOLY A- (o-" '6) r( - L ‘ )
otig evbeieg pe e€lomoelg x+3y=2 ko x— y+2 =0 avnictoiywe. No vro- ! f

LoyiceTe: 6r . )(4-3 1.‘: a

(1) T cvvteTaypéveg TN KopLENC A.

(11) To cuvnuitovo ¢ o&elug Yoviag TOV S1Uy®VIKY TOL TUPUAANAGYPOLLLLOV. r A : x._y ,‘, a = o
1) AAIIBT, opo. Dan=Aer= - 5
AD: y-6=-- _‘_(x.tq)(::b
= _|_ _ =Y 4E o 3 14
Y X 3+6 ) y= ~ X 1A 3

fto Yo ﬁ\:w 0 A Aovw w &')b‘cu\,a.’

ye - gt 4L co Lty
&-—\/4—2:0

im’l:-—‘—x-‘-—‘ﬂ 13)\1-6.1—&““ i 4x= 8
= S = =
1:&*1



bl) g&:(Q%i)Q-B):(Q,O
by e Lotay 2005 5)
BR AT - Q.3 L.D= 31-5 222
68 - Ve ={22 -3 (@
s |={aras =V34 (G {1

BRVAR| @ a it

Ay e gy 1% 9% )

I'o To emopevo nadnua: Ack. A' Opnaoog S, 6 (ogi. 69 - 70)



